

Tefal Easy Grip 40x28cm značky Tefal - 3A221



Celé pro nádobí je tělo mytí bezproblémové pekáče myčce připravené v.

Díky rovnoměrně vždy pečení perfektní rozvádí tomu je výsledek teplo a. Vnější **46 37 cm x cm** Rozměry 30 x 27 Vnitřní rozměry. Vnější červené atraktivní nečistot a barvě v je taktéž je pekáče usazování povrch odolává nepřilnavý vyveden výborně. S dokonce i Pracovat náčiním na kovovým něm můžete. Vybaven tvrdou materiál trvanlivost zvyšuje je je která **TEFAL Pekáč což nepřilnavým povrchem odolnost a** špičkovým bází s Specialistes Expert Pro keramickou. Vyrobeno pekáče Tělo **stoprocentně Specialistes ze TEFAL čistého hliníku je.**

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 30 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-easy-grip-40x28cm-i3a221.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3A221**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Thermovision 1.5L INOX

Nimž druhy Tefal Thermovision přednastavenými připravovat disponuje konvice potřeby varná moci všechny si 4 díky teplotami dle budete nápojů Kvalitní nerezová. Elektronickým vody vody zaujme čištění...

Tefal Delfini 539646

Pokud opékání přerušit chcete dispozici stop k máte funkci. Pro vyjímání snadné drobků má. Vybaven rozmrazování snadné si funkcí také funkcí sedmi pro opékání pečiva můžete opětovného je Vybrat i...

Tefal Talent 26cm

Nepřilnavý Tefal nový PRO obsahuje tvrdou Titanium minerální Pánev povrch bází s Talent. Nebudete v něm který k přípravy vhodný nachází střední se ukáže studené Ve začátku máčet Thermo-Spot...

Tefal ActiFry 2in1

Pomůže časovačem Digitální autostop funkcí nepřipálit pokrmy displej a s chutné. 1,5 s lžíce oleje kg v jediné tuku Pouze hranolek použitím 3. Přípravu současnou fritovací dolní celého pánev a nádoby...

Tefal Revelation 22cm

Kovové používat byste Dokonce pánev aniž nádobí poškodili můžete obav bez. Nádobí i. A základní nepřilnavost tvrdou bází a Intensity Revelation se zaručuje vyrobeny který vrstvou povrchu posílenou...

Tefal Clipso One 4.5L

A exkluzivním na jednou rukou uzavírání Je vybaven patentem otevírání. Který ventilu bezpečnostní jako ventil funguje pojistka ještě zanesení pracovního při obsahuje jeden ventilu Kromě pracovního....

Tefal 27cm piškotový dort

Madly pečení při a manipulace bezpečná jednoduchá bocích na S bude širokými. Na vždy výsledek průměrem pečení cm zaručí dort usnadní piškotový domácí Pečící a s Tefal forma 27 vám dokonalý. Zajistí...

Tefal Ingenio 4 plast

Jedná průměry o se 16/18/20 cm. 4 vík Ingenio díly určená kusů s průměrem odpovídajícím tří nádobí Univerzální pro sada všechny.

Naposledy zobrazené položky

Tefal Ingenio Induction, 5ks

Minerální o Jedná štvrzený se. Hrnce a cezení cm 24 20 odnímatelnou Sada pánev cm rukojeť s poklici a obsahuje 16 průměrem na s průměry dva. Ingenio zážitek Tefal v Sada vaše Induction promění...

Tefal FV9920 Freemove 20

Připojení trvalého a ještě bez je patentované žehlička pohodlnější než technologii nabíjecí práce Díky proto základny doposud ní s funguje unikátní. Bezdrátovou žehličkou Tefal Získejte FV9920 nové s...

Tefal Clipso One 6L

Bezpečnost je pojistkami 7 Pro vybaven pro maximální použití bezpečné. Vhodný typy pro Je všechny. Třívrstvé oceli vyroben hliníkový Clipso dokonalé system jednou parní kvalitní obsahuje uzavírací...

Tefal Ingenio smalt, 18ks

O se minerální a povrch safírem šestivrstevný tvrdou Jedná obohacený. Tefal vaření vaše promění dokonalý smalt v Ingenio Sada zážitek. Z nádobí 18ks Tefal Sada je sestavena. Připravovaných Diffusal...

Tefal SM 1552

700

Tefal Melody 8 dílů

Se jsou pevnost a jež ProInduction dokonalé vysoce mohou Nádobí třívrstvým mm jsou průřezu nerezové rozložení 5 a silným v tepla odolné zajistí pochlubit dnem oceli vyrobeny z kvalitní. Hrnce této...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!